

«День Конституции Российской Федерации»

Всем известно, что Конституция самая важная книга. Ведь уже с первых минут жизни, благодаря законам прописанным в ней, каждый гражданин находится под защитой государства и уже с рождения получает права, свободы и конечно обязанности.

В раннем возрасте мы не знакомим с Конституцией, как книгой, но ценности заложенные в программу воспитания:

Человек, Родина, семья, культура, вера, труд, красота, познание, здоровье, дружба, природа

Являются неотъемлемой частью образовательно-воспитательного процесса в Детском саду. Поэтому в этом году самые юные воспитанники второй группы раннего возраста «Зайчики», совместно с родителями подготовили выставку ко дню Конституции Российской Федерации.

Родители написали самое важное правило в их семье, а дети доступным им способом отразили это. Забота о животных уважение к труду мамы, приучение к порядку, воспитание уважение к природе и вещам. Ценности правильного питания, дружбы и многое другое.



